KOHCTAHTA XUMNWYECKOI'O PABHOBECHA OBP: LgK = (E1 -E2) nF/2,3RT

3 ATa9a 10. Paccumraiite ATA CTAHTAPTHBIX ‘_'r'(‘JDBIIfi KOHCTAHTY [JAaBHOBECHA OKIHCIHATEIEHO-BOCCTA HOBHTE TLHOI
PeaRKITIE.

2KMnO, + SHBr + 3H,;504 = 2MnSO, + 5SHBrO + K,504 + 3H,0

Pemenne.
R[II-IL‘THI-ITH PABHOBEE€CHHA K OEHCIHTEIEHG-BOCC TAHNOBHTENRHOH PEaRITHH CEI3AHA C OEHCIIHTSIIBH
BOCCTAHOBHTCIIEHBINMHE ITOTCHITHATAMHE COOTHOMICHHTM:
1gK = (E;" -E," )n/0,059
DHPE'I[E:E‘]LI, KdEKHe HOHEI B .I[ﬂHHDﬁ PEaEITHH AETAOTCH OKHCTHTETeM H BOCCTAHOBHT eTeM:
MnO; +8H +5¢ =Mn +4H,0 |2  ox#EcmHTeD:
Br +H.0— 2 =HBO+H 3 BOCCTAHOBHTEIE

Oomee ancao 37eKTpoHOE, IpHEEMAIOIEX viacTHe B OBP n= 10
E." (oxmcmurens) = 1.51 B

E,? (BoccranoerTems) = 1,33 B

IToacrapsuM maHHEIE B cOOTHOMEeHH: o1a K-
1IgK = (1,51 — 1.33)10/0,059

1gK = 3051

K =322%10°°



PaccumTaiiTe KOHCTaHTY paBHOBecus peakuuu: 2 Fe3* + Sn?* = 2Fe?* + Sn*

Pemenue. E?—‘e"‘"’,{Ft"" = 0,771; Egnwfsnﬂ = 0,15.

2 (0,771 — 0,15)

IEKFE“"*ISHH' = 0,059 =21
CregosarensHo,
KF&*"'"’.I"Sn"* =10%
ITpusmep 2. Buunecants K MnO] JrF"H peaKkinu:

MnO; 4 8H" 4+ 5Fe"" = Mn*" +5Fe"** +4H,0

n=1>5; [H*]=1 zuon/a
Pewenne.

g K 5(1,52 —0,77) — 63,6

MnOy [Fe™* 0,059

CaegosaTeibHO
- == 1004
K o Rt



Bperauciauth KOHCTAHTY PaBHOBCCHA PCAKIINH, HpOTCKaI-OHICﬁ I10 CXCMC:

21~ + 2Fe**+* 221, + 2Fe+?

Pemenne. [Ipy cocTAaBNEHEE YpaEHEHHA PEAKIHHE OKHCIEHHA—EOCCTAHOBIEHHA VPAEHEHHE PEAKIIHH EOCCTAHOENEHHA
YMHOEZOT Ha KosPOHIHEHT £, ToSTOMY TorapHGM KOHCTAHTE PAEHOEECHA DONHOH PEAKIIHE COCTABHT,

le Kﬂlﬁﬂcnfﬂuccr =lg Kﬁ*“ﬁ* = 2-13,04 — 18,07 = §,01
= L
Oxuea/Bocer KF&"‘"‘*H* =~ 10
ﬂﬂﬂ HalllTAODHOCTH IIPHEOTHIM HC',I[C'DEHLIE.' VpABHEHNA
2" =221, 1

Fet++ Le—Fet+ |2

[[o EenHYHHE EHYHCIEHHOA KOHCTAHTH paBHOBECHA MOXKHO CHHTATh, YTO PEAKIHA IPEINOITHTENEHO IPOTEKAET CIEEA
Halpago.



